



## Два жителя Кирова признаны виновными в смертельном избиении знакомого и самоуправстве

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум жителям города Кирова. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего) и ч. 2 ст. 330 УК РФ (самоуправство).

Следствием и судом установлено, что в один из дней октября 2022 года 35-летний и 45-летний подсудимые пригласили на разговор в связи с недавно возникшей конфликтной ситуацией 36-летнего знакомого. В течение нескольких часов в гараже соучастники избивали потерпевшего, в ходе избиения потребовали от него составить документы о передаче другому лицу принадлежащих потерпевшему автомобиля и недвижимого имущества. После получения расписки подсудимые вывезли мужчину в безлюдное место, где он был обнаружен без признаков жизни.

В результате проведения грамотно спланированных следственных и процессуальных действий следователями и криминалистами СК России получена доказательственная база, свидетельствующая о совершении обоими фигурантами особо тяжкого преступления. Приговором суда виновным назначено наказание в виде 10 и 10,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

26 Января 2024

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1856298>